

IZVJEŠĆE O RADU DIREKTORA I UREDA

URED

U uredu je zaposlena jedna osoba tijekom 2023 i to:

-direktorica Ivana Kostreš cijelu godinu stalno zaposlena.

Direktorica ureda Ivana Kostreš je surađivala sa stručnim institucijama i organizacijama iz područja turizma, ali i s ostalim javnim i privatnim sektorom sa ciljem širenjem dionika koji bi mogli pomoći u istraživanju Bilica i okolice te razvoju turističke ponude u Bilicama (npr. Pohađala je potrebne edukacije od strane HTZ-a vezane za aplikaciju e visitor i web stranice croatia.hr.

Pripremala je analize, izvješća i relevantne podatke za zainteresirana tijela.

Vodila je stranice Tzo Bilice na društvenim mrežama(instagram, facebook) te pravovremeno objavljivala aktivnosti i događanja Tzo Bilice kroz cijelu godinu , a posebno u sezoni.

U uredu svakodnevno je putem telefona, maila, društvenih mreža ili osobno bila u kontaktu sa mještanima, iznajmljivačima i potencijalnim turistima, ali i ostalim dionicima turizma vezano za dolazak gostiju/vikendaša , boravak, uvjete, ponudu i ostale potrebne informacije.

Sudjelovala je redovito na koordinacijama Turističke zajednice županije vezano za buduće projekte i aktivnosti .

Tzo Bilice se uz ostale turističke zajednice Šibensko-kninske županije pridružila i prijavila na Javni poziv za udruženo oglašavanje javnog i privatnog sektora u 2023. godini koje će se provoditi sa sustavom turističkih zajednica i subjektima – nositeljima ponude destinacije s područja Šibensko-kninske županije.

MARKETINŠKE AKTIVNOSTI

OFFLINE OGLAŠAVANJE

Od marketinških aktivnosti aktivno smo se oglašavali na društvenim mrežama te izrađivali smo grafičku pripremu i printali jumbo plakate sa slikama Bilica svaka 3, 4 mjeseca / ili jumbo plakat sa svim događanjima tijekom ljetne sezone za dva billboarda na ulazu u Bilice.

Također smo se priključili u projektu Explore Dalmatia putem turističke karte ŠKŽ(kao i 2021), ali i njihove mobilne aplikacije gdje se otvara projekcija s našom galerijom fotografija i tekstova.

Oglasili smo Bilice i putem kataloga Explore Adriatic - smart guide. Riječ je o tiskanom interaktivnom vodiču koji svojim sadržajem i tehnološkim rješenjima gostima omogućava brz